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KEHHSI, HOr0 AKTMBHOTO TA PEAKTHBHOTO 6IM3HO OAHAKOBi, TOOTO
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Hominansni pami amnepMerpa, BombT™eTpa T2 vatmerpa: [, = 0,5 A; a
o/ Ain g
Uy = 150B; I, = 1,0 A; Uy, = 150 B. By Aersy™ Siao Ain g
Korac TounocT BEMipioBansHuX nparais k = 0,5. 3pincH
R sz())x;n aMTepMeTpa, BONETMETDA Ta BatMetpa: [, = 0,25 A; U,= 100 B; Bag™ Bengy Ay [Z W 0,032/(0,6/0,8) = 0,024.
w= - )
BusaawuTu nopmuit onip z nasanTaXenn, #oro axraHui R Ta peak- Pesynsrar ofmmenenms:
THBHMI X onopu. Onopom MOCH{NOBHIUX Kl Ipriafis 3HeXTYBaTH. sin ¢ = 0,600 + 0,024,

Dopmynn 38’ a3Ky: i

H H HaitiMoBipHillle 3HAYEHHS Z
cos ¢ =P/(UI); z=U/F, R=zcos ¢; X=zsin . {
e ‘ § ¢ A= Ur1=100/0,25 = 400 Om.

Tpuxran o6menennn - Tloxnbxa ofyHCIeHHS 2

IncTpyMenTanbai MOXu6KM NpyamiB: A=A, \( (AV/UV)Z i, /IA)Z — 400 \{(0‘75 /10012 + (0,0025,/0,257 =5 Om.
A= 0'516(()) 2= 0,0025 A; PeayiIsTaT ONIOCEPEAKOBAHOTO BUMIDICRAHESA IOBHOIO ONODY:
. z=(400 £ 5) Om.
8, =0300_g 75,
HajtiMosiprime 3Havenna R
Aw=9‘%=0]5m- Ay=z008 g =400-0,8=320 Om. _

HaitiMosiprime 3nayerms cos Tloxubka obuncnenns R

Ay T3 =08, A=Ay Y (8727 + (8 cos 97008 % = 320 Y (57400 + (0,032/0,87 =
Binmoimo Ag, = 0,6. =13,410 444~ 13 Om.

Toxt6ia peaymsraty o6ncaena cos ¢ Pe3yKTaT OTI0CEPEMKOBAHOTO BUMIPIOBAHHS! AKTHBHOIO OTIOPY:

2 7 2 R=(320£13) Om.
_ ‘f 20 (A0 (8
Ao g = e (” w] +[ ”y] J{ A ] - HaitimosipHime sraveHna X

Ay=zsin @=400- 0,6 =240 Om.

>

Toxubka obuncrenns X
p= Y18, /27 + (& sin g/sin gy =240 Y (5/400) + (0,024/0,67
=10,057833~ 10 Om

=0,031622776 ~ 0,032.

Pesynstar obuncrenss:
cos ¢ =0,800+0,032.
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X=(240110) Om.
4

" Puc. I1.7

TpukyTHUK onopis — na puc. [1.7 (Macurra6: 8 1 cM — 100 Owm).

Bapianty srxizux aamrix

Bﬁ;’:ﬁf‘ k LA Uy B Py, Br
1 0,5 0,6 125 52
2 1,0 0,8 105 67
3 0,5 0,7 140 74
4 1,0 09 120 76
5 0,5 0,55 135 52
6 1,0 0,6 120 65
7 1,5 0,7 1o 62
3 05 0,55 125 52
9 1,0 07 130 72
10 15 06 120 62

11 0,5 0,6 1381 56
12 1,0 0,85 140 83
13 15 0.8 130 78
14 Lo 0,7 120 65
15 0,5 0,6 110 54
16 15 0,75 120 58
17 1,0 0,8 120 7
18 0,5 0,8 130 76
19 0,5 0,8 130 80
2 1,0 0,6 120 59
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Bacinuenns mabmiyi

Howmep k 1o A U,B | Pybr

sapiirra
21 1,5 0,7 135 76
2 1,0 075 135 85
23 0,5 0,7 120 75
24 1,5 0,6 125 60
25 0,5 0,75 125 75
26 1,0 0,65 105 57
27 L5 038 125 7
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